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این روزها یکی از مهم‌ترین پرسش‌ها 
درباره سریال »سلمان فارسی« زمان پخش آن است. 

ممکن است پخش سریال به اواخر تابستان برسد؟
تلاش ما این است که امسال سریال را پخش کنیم. هنوز 
بخش‌هایی از فصل ایران باقی مانده که باید فیلمبرداری 
شود، اما ان‌شاءالله برنامه‌ریزی ما این است که هرچه 
زودتر کار به نتیجه برسد. خود آقای میرباقری هم تأکید 
دارند که همه تلاشمان را بکنیم تا امسال پخش انجام 
شود. طبیعتا هرچه جلوتر برویم، زمان دقیق‌تر مشخص 
می‌شود. بعد از آن هم تبلیغات، تیزرها، گفت‌وگوها و 
مستندهای پشت‌صحنه پخش خواهد شد تا مخاطب 
آمادگی بیشتری پیدا کند و اطلاعات بیشتری درباره 
سریال به‌دست بیاورد. اما اصل موضوع این است که ما 

حتما امسال پخش خواهیم داشت.
پس الان زمان تقریبی هم اعلام 
نمی‌کنید که پخش از اواخر تابستان آغاز می‌شود 

یا اوایل پاییز؟
در برنامه‌ریزی قبلی قرار بود اوایل پاییز پخش 

کنیم، اما جنگ و توقف پروژه راه‌اندازی دوباره 
کار را زمان‌بر کرد. الان دوباره فیلمبرداری 
را شروع کرده‌ایم و باید پروژه دوباره به ریتم 
و سرعت مناسب برسد تا بتوانیم پس‌تولید و 
باقی فیلمبرداری ۴۰قسمت اول را سریع‌تر 

پیش ببریم. پس‌تولید پروژه‌هایی 
در این سطح معمولا برای ۲۵ 

یا ۳۰قسمت حدود یک 
سال زمان نیاز دارد، اما 

ما تلاش می‌کنیم تولید 2فصل ایران را در مدت‌زمانی 
بسیار کوتاه‌تر انجام دهیم.

این اواخر از هوش مصنوعی در برخی 
پروژه‌های صداوسیما به وفور استفاده می‌شود. آیا 
شما هم در پس‌تولید از هوش مصنوعی استفاده 

می‌کنید؟ 
در بخش‌هایی که بتواند کمک کند، بله. مثلا ممکن 
است در جلوه‌های ویژه یا دوبله از آن استفاده شود. 
طبیعتا دوستانی که مسئول این بخش‌ها هستند، در 
روند کاری‌شان از هوش مصنوعی هم بهره می‌برند. 
اما نه به آن معنای عامیانه‌ای که تصور شود اطلاعات و 
درخواست‌ها را به هوش مصنوعی می‌دهیم و خروجی 
تحویل می‌گیریم، اینطور نیست. کارشناسان خبره و 
حرفه‌ای کار را انجام می‌دهند و ممکن است در بعضی 

بخش‌ها از ابزارهای هوش مصنوعی استفاده کنند.
شما به‌عنوان تهیه‌کننده، اگر بخواهید 
از مهم‌ترین دغدغه‌ای بگویید که در تمام سال‌های 
تولید »سلمان فارسی« همراهتان بوده، به چه 

نکته‌ای اشاره می‌کنید؟
برای من، مسئله اصلی »قامت ایران« 
است؛ شخصیتی که برای کشور قائلم و نگاه 
تمدنی‌ای که به ایران دارم. اگر امروز کاری 
انجام می‌دهیم، باید در قامت ایران باشد. 
قبلا مستندهایی ساخته‎ام و سعی 
کردم با توجه به قامت ایران 
حرکت کنم؛ مثل مجموعه 
»ایران«.  مستندهای 

»سلمان« هم باید یک پایه‌گذاری انجام دهد تا نسل‌های بعدی بتوانند 
سینما و فیلمسازی منطقه را با فاصله‌ای جدی دراختیار داشته باشند. 
ما یک کارگردان توانمند، باسواد و امتحان‌پس‌داده مثل آقای میرباقری 
داریم و تلاش کردیم هرچه در توان داریم در قامت ایران برای این پروژه 
بگذاریم. خوشبختانه همین روزها که تدوین بخش‌هایی تقریبا رو به 
پایان است و آقای میرباقری که بعد از سال‌ها کار، حالا با فاصله به اثر 
نگاه می‌کنند و آن را با سینمای جهان مقایسه می‌کنند، از نتیجه راضی 
هستند و نمره بسیار خوبی به‌کار می‌دهند. این برای ما ارزشمند است و 

یعنی مسیر را تقریبا درست رفته‌ایم.
طبیعتا در مسیر ساخت سریالی مثل »سلمان« هم 
در مواجهه افراد مختلف با این سریال و هم در ذات تولید چنین 

پروژه‌ای مشکلات زیادی هم وجود داشته است.
وقتی از قامت ایران صحبت می‌کنیم، یعنی باید همه مشکلات را با جان 
و دل بپذیریم، مثل همه کسانی که گمنام در این کشور در حوزه‌های 
صنعت، اقتصاد، مسائل نظامی و فرهنگی کار می‌کنند و آثار ماندگار 
خلق می‌کنند. ما هم به‌عنوان یک سرباز کوچک سعی کردیم در این 

مسیر سربلند باشیم.
 طبیعی است که مشکلات مالی، مسائل نیروی انسانی، ساخت‌وساز 
و هزینه‌ها وجود داشته باشد؛ مخصوصا در پروژه‌ای که از دلار ۳هزار 
تومانی شروع شده و امروز به اعداد بسیار بالاتری رسیده است. طبیعتا 
این فشارها به تهیه‌کننده و عوامل منتقل می‌شود، اما واقعا از همه 
دوستان ممنونم. بدون تعارف، همه با دل و جان کنار پروژه ایستادند 
و احساس دوگانگی نداشتند. ما سعی کردیم نگاهمان را بزرگ کنیم 
و در قامت ایران کار کنیم. قامت ایران، قامت بزرگی است؛ یک سویش 
فرهنگ تشیع و امام‌علی)ع( است و سوی دیگرش شاهنامه و فردوسی 
و بزرگان فرهنگ ما. امروز هم تجلی آن را در مردم و مدافعان کشور 

می‌بینیم و ما تلاش می‌کنیم حق این مسیر را ادا کنیم.

 »سلمان فارسی« 
جهانی می‌شود

گفت‌وگو با حسین طاهری، تهیه‌کننده سریال »سلمان فارسی«

»زنده شور« و »استخر« در اکران تابستان 
فیلم‌های »زنده‌شور« به کارگردانی کاظم دانشی و »استخر« ساخته سروش صحت، به‌زودی روی پرده سینما 
می‌روند. »زنده‌شور« از اواخر خردادماه اکران خود را آغاز می‌کند و »استخر« نیز از اوایل تیرماه به سینماها 

می‌آید. »زنده شور« و »استخر« در چهل و چهارمین جشنواره فیلم فجر به نمایش درآمده بودند.

باید به مخاطب پیشنهادهای تازه داد 
بهنام بهزادی، کارگردان‌ سریال »بیست و یک«: فکر می‌کنم وقتی یک فرد به‌عنوان نمونه، یک‌سریال با ویژگی‌های 
»بیست و یک« را شروع می‌کند، طبیعتا باید به مخاطب پیشنهاد تازه‌ای ارائه دهد و از سوی دیگر، طبیعتا فردی 

مانند من هم دنبال ساخت سریالی شبیه دیگر سریال‌های پخش شده از طریق نمایش خانگی‌نیست.٫ ایرنا

 »همیشه«
 برگزیده بخش نوعی نگاه کن ۲۰۲۶ 
برگزیدگان بخش نوعی نگاه جشنواره فیلم کن معرفی شدند.

برگزیدگان نوعی نگاه کن امسال عبارتند از: 
‌  جایزه بخش نوعی نگاه: »همیشه«،ساخته ساندرا وولنر 

  جایزه هیأت داوران: »فیل‌ها در مه«،ساخته آبینش بیکرام شاه
  جایزه ویژه‌هیأت داوران: »پسر آهنین«،‌به‌کارگردانی لویی کلیشی

  بهترین بازیگر زن: دانیلا مارین ناوارو، مارینا د تاویرا و ماریانجل 
ویلگاس برای فیلم »همیشه حیوان مادری‌ات« 

  بهترین بازیگر مرد: بردلی فیومونا دمبیست برای فیلم
»پسر کنگو«

مسیح به روایت گیبسون 
مل گیبسون نخستین تصویر از فیلم »رستاخیز مسیح« را منتشر 
کرد. این فیلم که دنباله فیلم »مصایب مسیح« است با بازی یاکو 
اوتونن که جایگزین جیم کاویزل در نقش عیسی مسیح شده، 
ساخته شده است. در همین حال اخباری از تغییر قابل توجه در 
تاریخ اکران فیلم منتشر شد و گفته شده زمان اکران »قسمت اول« 
کمی به تعویق افتاده و از ۲۶ مارس ۲۰۲۷ به ۶می‌ منتقل شده 
است. اما تغییر بزرگ‌تر این است که »قسمت دوم« یک سال کامل 
به تعویق افتاده و از ۶ می‌۲۰۲۷ به ۲۵می‌۲۰۲۸ منتقل شده است. 
به‌گفته گیبسون، هر ۲فیلم در روز عروج که تعطیلات مسیحی 
برای بزرگداشت عروج عیسی به بهشت است، به نمایش درمی‌آیند.

خبر

هالیوود

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

علیرضا محمودی؛ روزنامه‌نگارروایت فتح 

ما برای آنکه ایران... 
 درکارنامه شادروان نادر ابراهیمی یکی از 
متنوع‌ترین فعالیت‌های نویسندگی و 
فیلمسازی‌ فهرست شده. او در طول فعالیت 
مستمر بیش از 3دهه، کار در ادبیات، سینما 
و تلویزیون و تجربه رمان و داستان‌نویسی، شاعری و ترانه‌سرایی و 
فیلم و سریال‌سازی‌ را پشت سرگذاشته. کتاب‌های پرفروشی چون 
»یک عاشقانه آرام« نوشته و سریال‌های پر مخاطبی چون »آتش 
بدون دود« ساخته. از قلم ابراهیمی زندگینامه‌هایی درباره امام 

خمینی)ره( و ملاصدرا منتشر شده و برای 
کودکان شعر گفته و سریال ساخته. ‌ ترانه ‌ 
تیتراژ سریال »سفر‌های دور و دراز هامی 
و کامی« و »در وطن« با صدای شادروان 
محمد نوری را ابراهیمی سروده است: ما 

برای آنکه ایران...
در این کارنامه رشک‌انگیز، نوشتن 
فیلمنامه نخستین تریلر/ فیلم 
هیجان‌انگیز جاسوسی سینمای پس از 
انقلاب در نوع خود جالب است. فیلمنامه 
»دست شیطان« )1360( ساخته حسین 
زندباف را نادر ابراهیمی براساس تقابل 
بزرگ ایران و آمریکا پس از تسخیر لانه 

جاسوسی توسط دانشجویان خط امام)ره( نوشته است. در این فیلم 
پرفروش، یک جاسوس آمریکایی )آرش تاج( در قالب یک عکاس 
وارد ایران می‌شود تا پس از ناکامی آمریکا برای ربودن گروگان‌های 
آمریکایی از طریق نظامی، مسیری برای ورود نیروهای امنیتی سیا 
به ایران پیدا کند. فیلم، تقابل نیروهای امنیتی ایرانی )محمدعلی 
کشاورز و هادی اسامی( را در برابر این جاسوس زبده آمریکایی 

روایت می‌کند.
فیلمنامه »دست شیطان« که تحت‌تأثیر آثار فردریک فورسایت و 
به‌خصوص روز شغال نوشته شده، ‌ به‌خاطر تلاش برای بومی کردن 
الگو‌های تریلر جاسوسی و همچنین ترسیم تقابل ایران و آمریکا در 
یک فیلم داستانی نمونه قابل توجهی برای آغاز فیلم‌های زیرگونه 

جاسوسی فارسی پس از انقلاب است.‌

ناصر احدی | روزنامه‌نگار |  فیلمبرداری »سلمان فارسی«، ساخته داود میرباقری 

تحت‌تأثیر جنگ 40روزه دچار تأخیر شده بود، اما به‌گفته حسین طاهری، تهیه‌کننده گفت‌و‌گو
این سریال، حالا کار ازسر گرفته شده و گروه در تلاش است تا عقب‌افتادگی‌ها را جبران 
کند.  »همشهری« با حسین طاهری گفت‌وگو کرد تا هم از زمان پخش پرهزینه‌ترین سریال تاریخ 

تلویزیون مطلع شویم و هم از مشکلاتی که بر سر راه تولید پروژه‌ای در این حد و اندازه وجود دارد.

در برنامه‌ریزی قبلی قرار 
بود اوایل پاییز پخش کنیم، 

اما جنگ و توقف پروژه 
راه‌اندازی دوباره کار را 

زمان‌بر کرد

آقای میرباقری تأکید 
دارند که همه تلاشمان 
را بکنیم تا امسال پخش 

انجام شود. طبیعتا 
هرچه جلوتر برویم، زمان 

 دقیق‌تر
مشخص می‌شود

ما سعی کردیم نگاهمان 
را بزرگ کنیم و در قامت 
ایران کار کنیم. قامت 

ایران، قامت بزرگی است؛ 
یک سویش فرهنگ 
تشیع و امام‌علی)ع( 
است و سوی دیگرش 
شاهنامه و فردوسی و 

بزرگان فرهنگ ما


